
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
DU COMITÉ RÉGIONAL BRETAGNE

DE L’ASSOCIATION DES 
BIBLIOTHÉCAIRES DE FRANCE

PROCÈS-VERBAL

Une réunion en assemblée générale ordinaire s’est tenue le 9 décembre à 10h à la Bibliothèque 
de Dinan entre les adhérent·e·s du comité régional Bretagne de l’Association des Bibliothécaires 
de France suite à une convocation préalable envoyée par courrier électronique par le Conseil 
d’administration du comité régionale Bretagne, le 25 novembre 2024 suivant les dispositions des 
statuts.

Cette convocation est annexée au présent PV.

1 des membres (personnes morales) présents ou représentés ont assisté à la réunion sur les 27 
membres convoqués à jour de leur cotisation qui composent le comité régional.

24 des membres (personnes individuelles) présents ou représentés ont assisté à la réunion sur les 
98 membres convoqués à jour de leur cotisation qui composent le comité régional.

Conformément aux statuts de l’ABF, les délibérations de l’assemblée générale de l’association 
sont prises à la majorité des suffrages exprimés. Les abstentions ne sont pas comptabilisées 
comme suffrages exprimés, ni les votes blancs ou les votes nuls en cas de scrutin secret. En cas 
de partage égal des voix, celle du président·e est prépondérante. La délibération est donc valable.

Il a été établi une feuille d'émargement, annexée au procès-verbal et signée par les membres 
présents en leur nom propre ou en tant que mandataire.

Madame Marie-Hélène Le Goff conduit la réunion en sa qualité de présidente du comité régional 
de l’association. Après un mot de bienvenue de la présidente et de Madame Joëlle Le Guiffant, 
élue en charge de la culture (bibliothèque, musée et évènementiel) de la commune de Dinan, elle 
rappelle que l’assemblée générale a été organisée en vue de délibérer sur l’ordre du jour suivant :

▪ Désignation du président·e de séance et du secrétaire ;

▪ Rapport sur l'activité du comité régional Bretagne pour l'année écoulée (2024) ;

▪ Rapport sur la situation financière ;

▪ Perspectives pour l'année suivante (2025) ;
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▪ Renouvellement des membres du Conseil d'Administration ;

▪ Questions diverses.

Les pièces nécessaires aux délibérations envoyées lors de la convocation sont jointes au présent 
PV.

  DÉSIGNATION DU PRÉSIDENT·E DE SÉANCE ET DU SECRÉTAIRE
Mme Marie Hélène Le Goff est désignée comme président de séance et Mme Le Bohec Eleonora 
comme secrétaire chargée de rédiger le procès-verbal de la réunion.

  RAPPORT SUR L'ACTIVITÉ DE L'ASSOCIATION PAR LE PRÉSIDENT·E OU 
UN MEMBRE DU BUREAU OU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

2.1 : Vie statutaire 
2.1.1 : Adhésions 

Question 1: Est-ce que la comptabilisation des adhésions est faite par l’adresse du domicile 
personnel ou professionnel ? - Réponse : Pour les adhésions individuelles c’est l’adresse du 
domicile personnel qui est pris en compte.

2.1.2 : Composition du conseil d’administration 

L’ensemble des membres du conseil d’administration a été élu en 2021 pour un mandat de 3 ans. 

● ☑  Présidente : Marie-Hélène Le Goff, Réseau des Médiathèques de Quimper Bretagne 
Occidentale (29) 

● ☑  Vice-présidente : Florence Le Pichon, Livre et Lecture en Bretagne, Rennes (35) 

● ☑  Trésorier : Pierre-Joris Even, Médiathèque Alain-Gérard – Quimper (29) 

● ☑  Secrétaire : Manuéla Leprince, Médiathèque départementale d’Ille-et-Vilaine (35) 

● ☑  Secrétaire adjointe : Nathalie Le Poupon, Médiathèques de Lorient (56) 

● ☑  Membres : Catherine Hodot, Bibliothèque départementale du Finistère (29), Loïc 
Cariou, Médiathèque de Riec-sur-Bélon (29), Hélène Bert, Bibliothèque départementale 
des Côtes d’Armor (22) qui a démissionné en juillet 2024, et par cooptation depuis 
septembre : Eleonora Le Bohec Lettieri Bibliothèque des Champs libres de Rennes (35), 
Julie Fétu, Bibliothèques de la ville de Rennes (35), Hélène Fouéré, Médiathèque Per 
Jakez Hélias, Landerneau (29) 
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2.1.3 : Participation aux réunions nationales 

La présidente, Marie-Hélène Le Goff, a pu participer en visioconférence ou en présentiel au 
séminaire national des 27 et 28 janvier, aux quatre conseils nationaux des 28 janvier, 2 avril, 5 
juin et 7 octobre 2024, et à l’assemblée générale. Les comptes-rendus sont disponibles sur le site 
https://www.abf.asso.fr/1/112/459/ABF/comptes-rendus-des-assemblees-generales-et-conseils-nati
onaux 

Présente au congrès 2024 à Toulon, elle a pu animer avec quelques adhérents bretons présents 
un apéro breizh. Ce temps convivial a permis d’échanger sur les sujets d’actualité du groupe avec 
les collègues bretons présents, adhérents ou non. 

➔https://www.abf.asso.fr/6/518/3251/ABF-Region/les-bretons-etaient-a-toulon-pour-le-congres-20
24 

Cela a été l’occasion de faire connaissance avec Virginie Languille, coordinatrice du réseau des 
bibliothèques de Loudéac communauté-Bretagne Centre et Soizig Louedec, étudiante à l’ENSSIB , 
à qui nous avons attribué une bourse pour se rendre pour la première fois à un congrès ABF. 
Leurs témoignages sont à découvrir ici : 

➔https://www.abf.asso.fr/fichiers_site/fichiers/Regions/Bretagne/Exercice%202024/Retour_Congre
s_Toul on_VirginieLanguille.pdf 

➔https://www.abf.asso.fr/fichiers_site/fichiers/Regions/Bretagne/Exercice%202024/Retour_Congre
s_Toul on_SoizigLouedec.pdf 

Le trésorier, Pierre-Joris Even, a participé pour sa part aux entretiens réguliers avec le niveau 
national, du fait notamment du changement de compte bancaire et de ses conséquences. Il a eu 
des échanges de nombreux échanges, par mail et par téléphone avec Claire Dupuy, Responsable 
administrative et financière au bureau national) sur les sujets suivants : suivi de la clôture de 
compte à la Banque Postale, création du compte bancaire à la Caisse d’Epargne et des moyens 
de paiement associés, activation des applications numériques (Pulceo, CE.net), facturation sur 
Coulisses, Journée d'Étude “Misons sur l’Intelligence collective”, Journée Professionnelle 
“Bibliothèques créatives et participatives” du 10 octobre 2024 (financement de l’atelier Drag en 
bibliothèque), remboursements des déplacements et d’interventions de certains formateurs, Apéro 
ABF, prise en charge forfaitaire de deux boursières Congrès ABF, papeterie et frais postaux, frais 
de restauration. 

Marie-Hélène Le Goff est aussi responsable du centre de formation et, à ce titre, a participé aux 
échanges réguliers entre les différents responsables de site, animés par Cécile Trévian, 
responsable de la Commission Formation. Considérant les nouvelles modalités et critères de 
sélection harmonisés, le Conseil d'administration a pu valider l’ouverture de la campagne de 
candidatures à la formation d’auxiliaire de bibliothèque pour l’année 2024-2025. 

2.1.4 : Participation aux réunions régionales 

La présidente représente l’ABF Bretagne au sein du Comité consultatif de Livre et Lecture en 
Bretagne, dont la composition a été renouvelée en avril 2022, pour 3 ans. Elle a participé à la 
réunion du 22 janvier, qui a porté sur la feuille de route Livre et Lecture en Bretagne, à un des 
ateliers du 3 juin, celui portant sur les Enjeux écologiques et sociétaux ; elle a été absente de la 
dernière réunion du 23 septembre. 

Le groupe ABF Bretagne a été régulièrement représenté lors des travaux : 

3-
15



☑ Du groupe Évolution des métiers, participant ainsi à l’élaboration du Guide régional des 
formations. Le groupe de travail s’est réuni à 3 reprises : 

Le groupe de travail a travaillé sur l’élaboration du plan de formations 2025 avec les différents 
partenaires. 

☑ Du groupe Bibliothèques créatives et participatives 

Le groupe de travail est composé des 4 médiathèques départementales, du CFCB Bretagne - 
Pays de la Loire, de l’ABF Bretagne. Il est piloté par Livre et lecture en Bretagne. Il s’est réuni à de 
nombreuses reprises pour préparer la 5è édition de sa journée professionnelle organisée le 10 
octobre 2024 aux Pont des arts à Cesson Sévigné (35). 

2.2 : Réunions du bureau et du conseil d’administration 

Les réunions du conseil d’administration et du bureau se tiennent sur les mêmes journées, avec la 
volonté d’aller le plus possible à la rencontre de collègues, sur site : 

● ☑  Le 12 février en visioconférence ; 

● ☑  Le 8 avril en visioconférence ; 

● ☑  Le 17 juin à la médiathèque Alain-Gérard, à Quimper (29) ; 

● ☑  Le 16 septembre en visioconférence ; 

● ☑  Le 4 novembre à la Médiathèque Départementale du Morbihan, à Vannes (56). 

Tous les comptes-rendus de ces réunions sont accessibles à cette url : 
http://www.abf.asso.fr/6/ABFRegion 

2.3 : Activités 2024 
2.3.1 : Journée d’étude “Misons sur l’intelligence collective” 

●  Mardi 19 mars de 14h00 à 17h00 à la Bibliothèque départementale du Finistère à Quimper (29) 

●  Mardi 4 juin de 10h00 à 14h00 à la Médiathèque départementale du Morbihan (56) 

●  Jeudi 26 septembre de 10h00 à 16h00 à la Bibliothèque départementale des Côtes d’Armor à 
Plérin (22) 

La journée d’étude “Misons sur l’intelligence collective” autour de la question des pratiques 
collaboratives s’est tenue le 15 février 2024 aux Archives départementales d’Ille-et-Vilaine à 
Rennes. L’objectif était de mettre en pratique une expérience locale proposée par un·e 
animateur·trice. L’animation de cette journée de capitalisation de témoignages a été imaginée de 
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manière décalée, sous la forme d’un théâtre forum, en collaboration avec la compagnie théâtrale 
rennaise Quidam. 

8 ateliers ont été proposés : 
-Faire évoluer ses pratiques professionnelles par la réciprocité 
-Carrefour des échanges sur l’accueil de classes en bibliothèque 
-Si on jouait collectif pour définir le projet de service de sa bibliothèque ? -Vis ma vie ou comment 
enrichir ses pratiques avec ce qui se fait ailleurs -Gamifier l’onboarding 
-Entraidons-nous ! Initiation à l’atelier d’entraide en bibliothèque 
-Utilo”: expérimenter le guide créatif et utile au boulot 
-Garder des traces des expériences dans un projet : la courbe des émotions 

Également au programme un zoom sur la fresque de la mobilité culturelle. 
Un questionnaire transmis aux participants a permis de réaliser un bilan de la journée. 
Organisation de la journée : 

Les ateliers : 

Question 2: Que veut dire « gamifier l’onboarding » (à propos du contenu de la JE Bibliothèques 
participatives et créatives - Réponse : La JE a permis de montrer des outils ludiques pour engager 
les publics. (Utilo du TiLab notamment)

2.3.2 : Partenariat 2è édition « Mois du livre en Bretagne » 
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Par les travaux du Comité consultatif de Livre et lecture en Bretagne, le groupe ABF Bretagne 
s’est impliqué pour l’élaboration de la 2ème édition qui a eu lieu du 12 février au 17 mars 2024. 

Il s’agissait toujours de promouvoir et mieux faire connaître la création littéraire et les éditions 
bretonnes auprès du grand public. 

La phase d’appel à projets avait permis à plus de 70 candidats de bénéficier d’une subvention pour 
proposer des rencontres d’auteurs, autrices, actions culturelles ou cartes blanches éditeurs. 

Marie-Hélène Le Goff et Loïc Cariou ont participé à un des temps forts : la soirée de lancement du 
9 février 2024, à Quimperlé (29) qui a réuni plus de 80 personnes. 

Question 3 : Le Mois du Livre en Bretagne aura-t-il lieu à la même période en 2025 – Réponse : 
oui donc mi-févier à mi-mars.

2.3.3 : Bibliothécaires nomades : cyclo breizh / annulé 

Après l'expérience de collègues bretonnes au cyclo biblio vers Dunkerque et après les échanges 
avec Sophie Courtel lors de l'accueil du Conseil d'administration de mars à Redon, il a été 
envisagé de proposer un cyclo breizh avant l'été 2024. Pour faciliter sa mise en œuvre, le choix 
s’est porté sur un parcours à vélo sur une journée seulement et en utilisant un chemin déjà 
identifié comme un chemin de halage ou une voie verte, un tracé facile et déjà existant. Un 
itinéraire a été construit entre la médiathèque Alain Gérard de Quimper et la médiathèque de 
Pont-L’abbé, avec temps de visites des structures et temps d’échange avec les équipes. 

La réalisation de cette action était conditionnée à la mobilisation de plusieurs collègues volontaires 
pour la préparer et l'animer. Le nombre de participants minimum pour maintenir cette première 
édition n’a malheureusement pas été atteint et la journée a finalement été annulée. 
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Question 4 : Remarque sur le choix du jour du samedi et sur le fait que se déplacer vers le lieu 
avec la logistique vélo pour une seule journée était compliqué. Bien sûr équilibre à trouver entre - 
Réponse : Critères de choix : sécurité (baliser le circuit) et logistique pour minimum une dizaine de 
participants d’abord. Parcours avait été choisi de partir d’une ville avec une gare pour faire une 
boucle et revenir. Coupler peut-être avec un autre évènement peut-être. L’association CycloBiblio 
arrive à organiser au niveau national. Par ailleurs, en 2026, le Congrès étant organisé à Rennes, 
on peut imaginer un CycloBiblio sur notre région.

2.3.4 : Apéros breizh

 

Pour anticiper le renouvellement de nos instances régionales, puis nationales pour un mandat 
2025-2028, le groupe a proposé de se retrouver tous les premiers jeudis du mois, de 12 h 30 à 13 
h 30 pour un apéro Breizh en visio et même en direct du congrès national ! Le but de ces 
rencontres à distance, échanger, partager, ou soumettre des idées, concernant l’ABF à l'échelon 
régional ou national. Au total 5 rendez-vous ont rythmé l’année jusqu’au jeudi 3 octobre, date 
retenue pour l’évènement national : “A la rencontre de l’ABF”. 

A cette occasion, des envies de s’investir ont pu émerger. 

Question 5 : Précision : une infographie est disponible sur le site de l’ABF à propos du 
fonctionnement de l’ABF si vous avez-vous-même des questions ou si vous voulez expliquer le 
fonctionnement de l’ABF à vos collègues.

2.3.5 : Journée régionale Bibliothèques créatives et participatives en Bretagne 

La 5e édition de la journée régionale Bibliothèques créatives et participatives en Bretagne s’est 
tenue le 10 octobre, à Cesson-Sévigné (35). Parmi les nombreux ateliers mis en place au cours de 
cette journée, les deux ateliers « lecture drag », financés par l’ABF Bretagne, ont notamment 
rencontré un vif succès. La drag queen Melba Zigomar a pu déconstruire un certain nombre de 
préjugés, faire part de son expérience d’ateliers en bibliothèque, et répondre aux nombreuses 
questions des participants dans un esprit d’ouverture et de tolérance. 
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2.3.6 : Voyage d’étude Groupe Auvergne - Rhônes-Alpes 

Les collègues du Groupe Auvergne Rhônes-Alpes ont organisé du 17 au 20 novembre un voyage 
d’étude en Bretagne sur les thèmes “La mise en réseau” et le “Facile à lire”. Au programme de ce 
voyage plusieurs visites de médiathèques et structures culturelles: 
Jour 1 Dimanche 17 novembre 2024: RENNES Visite des Champs libres 

Jour 2 Lundi 18 novembre 2024: DINAN / SAINT-BRIEUC 
Matinée : Visite de la Bibliothèque municipale, Dinan 
Après-midi : Visite de la bibliothèque André-Malraux, Saint-Brieuc 

Jour 3 Mardi 19 novembre 2024 : BREST 
Matinée : La démarche Facile à lire et les actions en direction des publics éloignés 
En présence d’Hélène Foueré (médiathèque de Landerneau) et Florence Le Pichon (Livre et 
Lecture en 

Bretagne). 
Après-midi : Visite de la médiathèque François-Mitterrand Jour 4 Mercredi 20 novembre 2024: 
RENNES, Visite Le Ti Lab 

2.4 : Formation 

Marie-Hélène Le Goff, responsable du Centre de formation régional, en binôme avec Bénédicte 
Jarry, responsable de l’accueil et de la logistique à la médiathèque des Capucins à Brest, ont pu 
conduire les différentes étapes jusqu’à l’ouverture de la session 2024-2025, le 9 septembre, pour 
la 2ème -et dernière- fois. ; elle est suivie par 14 stagiaires. 

Le suivi administratif et pédagogique est partagé aussi avec Loïc Cariou et Pierre-Joris Even. 
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A cette équipe pédagogique s’est ajoutée Isabelle Arcos-Desloges pour la sélection des candidats 
: 43 dossiers de candidatures ont été déposés en ligne dont 12 incomplets ou refusés car les 
critères de base (lieu et durée, conditions d’exercice) n’étaient pas assurés ; 31 ont donc été 
analysés. Ce sont 20 candidats qui ont été retenus pour entretien et 18 reçus effectivement en 
entretien, suite à des abandons. 

Les 4 départements sont représentés et le groupe représente une diversité intéressante de profils. 

L’équipe des 17 intervenants a été en partie renouvelée, avec le souci partagé de présenter leurs 
contenus au plus près de la pratique. 

Quant aux tuteurs encadrant les stagiaires à l’année, ils ont pu échanger lors d’une réunion de 
rentrée. Tout est donc bien en place pour un bon déroulement de cette session. 

2.5 : Site internet, pages Bretagne 

Pages publiées en 2024: 

2.6 : Adresse de messagerie 
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Pour contacter le groupe ABF Bretagne, pour tout sujet, une seule adresse : 
abfgroupebretagne@gmail.com 

Réponses aux questions éventuelles

Pas de question de fin.

Résultat du vote (répartition des suffrages par catégorie)

Rapport d’activité : validé à l’unanimité.
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  RAPPORT SUR LA SITUATION FINANCIÈRE PAR LE PRÉSIDENT OU LE 
TRÉSORIER

Réponses aux questions éventuelles

Pas de question.

Résultat du vote (répartition des suffrages par catégorie)

Rapport financier : validé à l’unanimité.
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  Bilan moral 2024 par Marie-Hélène Le Goff
  
  Et un, et deux, et presque trois, si je compte aussi une présidence assurée par intérim. 
  Ce bilan moral sera donc celui de l’année 2024 mais aussi celui de mes différents 
mandats. 
  Une année 2024 riche d’activités, comme les collègues viennent de vous la présenter, 
c’est le résultat d’une mobilisation renouvelée : une cooptation, des retraits vite 
compensés par des nouveaux collègues qui s’impliquent, ponctuellement ou plus ; la vie 
d’une association, somme toute. 
  Oui, le comité régional breton est riche d’une belle énergie ; celle-ci est représentative de 
la dynamique du territoire, qui s’illustre régulièrement. 
  Pour exemple, encore un Prix breton, celui du Prix de la Petite Bibliothèque 2024 pour 
  la Médiathèque de Bazouges la Pérouse. 
  Et les professionnels que nous sommes, nous avons plaisir à valoriser les établissements 
et les actions auprès de nos visiteurs comme nos collègues d’Auvergne et de Rhône 
Alpes dernièrement. 
  
  Sur ce territoire, nous avons semé des cailloux, en 2024 et précédemment ; le chemin 
ainsi tracé se rappelle à nous aujourd’hui car il nous offre une belle récolte : celle de treize 
candidats pour le prochain Conseil d’administration que vous allez élire tout à l’heure. 
  A cela s’ajoutent en 2025 l’accueil du Séminaire national et, en 2026, celui du Congrès 
national. 
  Avouons que ce seront deux belles vitrines pour les acteurs de la lecture publique en 
Bretagne. 
  
  Au cours de toutes ces années, j’ai eu la chance d’en rencontrer beaucoup et mon 
engagement associatif en a été ainsi enrichi ; vous en faites partie et je vous en remercie 
sincèrement. 
  Au niveau national, ma participation régulière, au Conseil national comme au Conseil de 
  perfectionnement, a aussi été bénéfique, dans l’esprit d’un partage, garant du lien à 
assurer entre la réalité en région et la gouvernance nationale. 
  
  C’est avec une grande satisfaction que je vous laisse la barre. Quelle que soit la météo, 
vents parfois contraires compris, je suis sûre que vous garderez le cap, au service de la 
profession et, de fait, vous participerez à poursuivre la promotion du rôle des bibliothèques 
dans notre société via notre association, l’ABF. 
  
  Pour ma part, je vais prendre le large, pas très loin pour l’instant, plutôt du côté de Brest 
puisque je reste impliquée pour le centre de formation jusqu’en juillet prochain. 
  
  Je vais donc maintenant vous souhaiter bon vent, à tous. 
  Encore merci pour tout.
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  PERSPECTIVES POUR L'ANNÉE EN COURS PAR LE PRÉSIDENT OU UN 
MEMBRE DU BUREAU OU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION
Présentation des Orientations 2025 - Propositions d’activités 

4.1 : Centre de formation 

La session en cours se déroule jusqu’au 30 juin 2025, date des examens oraux, avec l’annonce 
des résultats à l’issue. D’ici là, les différents intervenants volontaires seront mobilisés pour 
participer aux corrections des épreuves écrites. 

Les stagiaires sont en cours de recherche pour effectuer le stage pratique de 35h obligatoire. 

Marie-Hélène Le Goff participera le lundi 6 janvier 2025 à un Conseil de perfectionnement national. 

Le nouveau Conseil d’administration devra étudier les perspectives du centre de formation : 
trouver un prochain lieu d’accueil, fixer la date de la prochaine session... 

4.2 : Bibliothécaires nomades : projet Cyclo breizh 

Malgré l'annulation en 2024 en raison d’un nombre insuffisant de participants, le projet de cyclo 
breizh est maintenu avec une nouvelle proposition en 2025. Le calendrier est à retravailler ainsi 
que le contenu. L’idée est peut-être de greffer ce projet à une journée pro afin de capter davantage 
de participants. 

4.3 : Lancement du groupe local d’organisation du congrès ABF 2026 à Rennes 

Description : Chaque organisation de congrès ABF nécessite la création de deux groupes de 
travail : le COPIL (ayant pour charge la programmation du contenu payant du congrès - expert.e.s 
et un.e ou deux représentant.e.s de la ville d’accueil) et - à la charge du comité régional- le 
“comité d’animation” du congrès. 

Objectifs : organiser les “à côtés” du congrès (visites, soirée, partenariats locaux à valoriser) 
Enjeux : C’est l’opportunité pour la région de montrer ces spécificités. C’est par ailleurs dans ce 
comité que des adhérent.e.s qui ne peuvent s’engager au CA Bretagne sur le temps long peuvent 
participer au groupe projet sur une année complète (de juin 2025 à juin 2026). 

4.4 : Journée professionnelle 2025 

Description : Plusieurs thématiques ont été évoquées lors de l’année 2024 notamment autour de la 
Jeunesse. Il s’agit de proposer fin 2025 une journée d’étude locale. 

Objectifs : à définir par le prochain CA et les adhérents volontaires 

Enjeux : L’opportunité de la venue du congrès en 2026, permet de penser un format de journée 
professionnelle fin 2025 afin de continuer à faire du lien entre professionnel.le.s en Bretagne sur 
les enjeux actuels des bibliothèques. 

4.5 : Relai du « Mois du livre en Bretagne » de Livre et Lecture en Bretagne (février-mars 
2026) 

https://www.moisdulivrebretagne.bzh/ 

Grande manifestation réunissant les professionnels du livre et de la lecture, elle a lieu tous les 
deux ans et est organisée par Livre et Lecture en Bretagne. L’ABF Bretagne pourra s’en faire 
l’écho à partir du travail mené. 
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4.6 : Budget prévisionnel 

Pas de vote et de décisions particulières sont prises.

Faisant état des motifs source de cette proposition, la présidente présente aux adhérent·e·s 
présent·e·s les documents y afférents. Les débats sont lancés : pas d’intervention.

Au terme de la réunion, les résolutions suivantes sont proposées au vote : pas de résolutions.

Après délibération, le bureau décide de procéder à l’élection du nouveau Conseil d’administration.
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  RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU CONSEIL D'ADMINISTRATION
Le Président·e présente les candidat·e·s au Conseil d'administration. Le vote se déroule dans les 
conditions prévues par les statuts.

Noms, prénoms des nouveaux administrateurs·trices élu·e·s :

1. Dominique Auer
2. Loïc Cariou
3. Sophie Courtel
4. Pierre-Joris Even
5. Julie Fetu
6. Farah Flouret-Yallaoui
7. Hélène Fouéré

8. Sophie Gimenez
9. Catherine Hodot
10. Eleonora Le Bohec Lettieri
11. Florence Le Pichon
12. Nathalie Le Poupon
13. Christine Loquet

Cette décision a été votée à bulletin secret à 24 voix exprimées, 0 nulles, 1 bulletin blanc.

Il est rappelé que la responsable du site de formation, Marie-Hélène Le Goff, est membre de droit 
du conseil d’administration.

  QUESTIONS DIVERSES
La présidente donne la parole aux membres présents qui posent leurs questions ou leurs 
suggestions etc. 

- Pas de questions.

À 14h30 heures, plus personne ne demandant la parole, la Présidente lève la séance.
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